

营盘东路浏阳河桥明日通车

是长沙市第14条过浏阳河通道 未来河西可直通星沙

本报9月27日讯 9月29日上午9点38分，营盘东路浏阳河桥将在西岸举行通车仪式，该桥将是长沙市第14条过浏阳河通道。

国内首座人车分流桥

营盘东路浏阳河大桥长611米，其中273米主桥采用顶推技术，是一座“在岸上建好、被推到水上”的桥。为节省两岸用地，大桥国内首创人车分流的“类双层”结构：机动车在上方行驶，行人和非机动车走下方悬挑的4米宽走廊。

西边车辆在汉城路以东上桥，东边车辆在农园路以西上桥。大桥建成后，可缓解远大路和人民东路的过浏阳河交通压力。

河西可直通星沙

根据芙蓉区远期规划，未来将加速拓展浏阳河以东区域，因此营盘路仍在东延。

营盘路东延线起点为滨河路，终点为星沙大道，由西往东依次与农园路、桃园路、双杨路、京珠高速、经六路、长星路、长冲路、新安路、星沙大道相交，经过京珠高速时为下穿。

目前东延线正在施工滨河路至京珠西辅道段，争取2013年初通到京珠西辅道，二期（京珠西辅道—长星路）争取今年年底开工，三期（长星路—星沙大道）暂未定开工日期。东延线完工后，从河西可一条直路到星沙。

将有16条过浏阳河通道

营盘东路浏阳河桥让长沙市已有的过浏阳河通道数增加到14座，从西往东依次是：湘江大道浏阳河隧道、芙蓉北路浏阳河桥、车站北路浏阳河桥、二环线浏阳河洪山桥、二环线跨浏阳河桥、二环线鸭子铺桥、万家丽路浏阳河桥、远大路浏阳河桥、人民路跨浏阳河桥、京珠高速浏阳河桥、机场高速浏阳河大桥、黄兴大桥。

算上正在施工招标的红旗路浏阳河桥，以及还在筹备中的劳动路浏阳河桥，未来长沙有16座通道，共计80条车道连接浏阳河两岸。

■记者 叶子君 实习生 谭荔冕 于振宇

连线

明年国庆，长沙居民过江不再是难事，代价是3000工人放弃今年的双节假期赶工三条过江隧道。

和两年前用38个项目庆祝国庆不同，今年长沙市222个重点城建重点项目无一因国庆献礼而提前完工。



9月27日，长沙市南湖路过江隧道南线，工人操作“橘子洲2号”向江心贯穿。记者 李丹 摄

3000工人双节赶工三条过江通道

明年国庆，长沙人过江没那么难



【南湖路隧道】明年2月贯通

湘江东岸南湖路隧道工地里，两条隧洞已在地下20米成型。

北线盾构已于去年底出发，只差130米就能到达河西；南线盾构临时从杭州调来，今年7月上任后往江中方向挖了372米。以盾构机每天往前挖10米的速度推算，隧道明年2月可双线贯通。

之后，工人还要花半年时间在隧道里铺装路面、安装机电。河西阜埠

河路口因四条匝道施工占用了潇湘大道路面，年底被占用路面可恢复，东岸被占用路面则要等到隧道通车时恢复。

【湘府路大桥】下月合龙

湘府路湘江大桥西接坪塘大道，东接湘府路，在江中有6个主桥墩，像6个“T”立在江中，下个月“T”与“T”将相接，大桥合龙。

大桥上跨京广铁路，施工需获得广铁集团的批文。到10月9日，项目部会争取每天至少45分钟的作业时间。

每个T的横板上70人在施工，更多的工人在河东建立交和匝道，未来湘府路、书院路和湘江大道的车辆可通过立交和匝道互通。

国庆期间千余人要24小时施工，质检部余洋站在河西大堤指着洋湖垸说：“你看，那边在建商务区，以后肯定很多人走这座桥。”

【福元路大桥】年前通车

福元路大桥西接长望路、东接盛世路，一周前刚铺装完1239块桥面板。

大桥位于两馆一厅附近，在供市民过江交通时需兼顾景观效果，三个钢拱用哪种颜色就让中交二航局项目部很费了番功夫。比选多次后，终于在今日敲定为橙红色。

大桥计划10月份贯通主线，年前通车，为实现这一目标，600多位工人将放弃假期24小时施工。

要仁术 更要仁心

他们说：有好心，没有好的医术。救不了病人；
有好的医术，但没有好的心，可能还会害病人。
我是从病人的身上获得了力量，
所以必须将自己的全部回输给病人。

名 医 两百多位医护人员只为一个目标

东方男科医院特邀专家团成员 田龙
我国男科学博士后第一人，师从中国工程院院士邵应禄，长沙东方男科医院特聘专家，在男性功能障碍及高端男科手术领域有着资深造诣。已成功为1000多名ED（勃起功能障碍）患者实施男性器自动脉冲桥术、静脉阻断术；为2000多名男性患者做过背神经微控术。

专业 Professional

1栋现代化大楼，只设一个男科专业
实现了专病专治，突破了泌尿外科多而不专和观模的局限性
100余套国际化男科诊疗方案
弥补了非专业医院诊疗领域技术单一的不足
20余年专业经验，积累了丰富的疑难病成功案例
保障了诊疗方案的专业和精准性
200余位专业医护人员
只为一个目标——捍卫男性健康

悉心 Careful

“专家一对一”服务：
为每一位患者治疗时，从观察把脉、诊断病情到了解照顾患者的饮食起居，都由同一位医生负责，直到病症治愈。
“15分钟聊病”制：
患者往往都有很多疑虑要和医生沟通，只有通过充分时间的沟通，医生才能更全面、更清楚的了解病情并对症下药。

微创 Minimally Invasive

创伤小、疼痛轻、恢复快、治愈率高，在东方男科90%以上的男科手术都采用微创技术。

精准 Accurate

全面细致检查病情，准确发现病因；制定安全、有针对性的诊疗方案，确保高效诊治；治疗过程高标准，精确操作。